1. Jlyumme yca0Bus IS Pa3BUTHS JIOBKOCTH CO31aK0TCSl BO BpeMH...
A) IOJIBUXHBIX U CIIOPTUBHBIX UTP

b) npbDKKOB B BBICOTY

B) Gera ¢ MakcUMabHON CKOPOCTHIO

I') 3aHsTHI JETKON aTIEeTUKOM

2.Cui1y MOKHO OLIEHHUTD 10 TECTY:

A) HaKJIOH BIIepEn

b) 6er na 3000 m

B) Boinag BripaBo

I') omxumanue

3. YkaxKuTe KOJU4YeCTBO HTPOKOB B0J1eiH00IbHOI KOMAH/bl, HAXOAIUXCS OJHOBPEMEHHO
Ha IUI0IIAJIKe.
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4. Kak ocymecTBJisieTcsl lepexo]] UTPOKOB B BOJ1ei100J1e U3 30HbI B 30HY?
A) Ipou3BOIBLHO

b) no yacoBoii crpenke

B) nmpotuB yacoBoii cTpenku

I') mo yxazanuio TpeHepa

5. Ommobkamu B BoJ1€ii00J1e CYUTAKOTCA. ..

A) «TpH yaapa KacaHUs»

b) «uetbipe ynapa kacaHus

B) urpok ceirpan Horoi

') M54 conpukocHyIcs ¢ 11000 YacThio Tena

6. Kakas nogaua B BoJieii0oJie cuiIbHee:

A) HUKHSA

b) BepxHss

B) 6okoBas

I') cunpHas

7. Urpa B 6ackeT00/1€¢ HAYNHAETCH. ...

A) co BpeMeHH, YKa3aHHOTO B paclUCaHUH UTP

b) c Hauana pa3MuHKH

B) ¢ npuBercTBHS KOMaH[

I') cnopHBIM OPOCKOM B IIEHTPAIBHOM KpYTe

8. Urpa B 6ackeT00/I€ 3aKAHYMBAETCH. ..

A) Kor/a 3By4HT CUTHAJ CEKYHJIOMETPHUCTA, YKA3bIBAIOIINI HA HCTEUEHUE UTPOBOTO BPEMEHHU
b) yxonom komaH ¢ miomaaku

B) B MOMEHT moanucaHusi IpOTOKOJA CTAPIIUM CyIbeH

') Ms4 BbIIIIEN 32 PEEbl MIOIATKH

9. /IBa ouka B 6ackeT00J1e 3aCUUTHIBAETCS NPH OPOCKe B KOP3UHY:
A) U3 30HBI HaMmaACHUS

b) c cepenunb! ruiomaaku

B) u3 30HBI 3a1IUTHI

') c moboro Mecra BHYTpU TPEX OYKOBOW JTMHHUU

10. VYkaxkure KOJIHMYECTBO HIPOKOB 0acKkeT0OJBHOH KOMAaHAbI, OJXHOBPEMEHHO
HAXOASIUXCS HA IUIOMIAIKE.
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8 kiacce

HopMmaTuBbi Majnb4uku JeBouKku

«5» «4» «3» «>» «4» «3»
Ber 1000 m (MuH.) 3,50 4.30 5,30 4,37 5,27 6,30
Ipsixkok B Anuny c | 180 175 155 165 158 150
MecTa
['nOKOCTh 15 9 5 19 10 6
OT:xuMaHue 32 20 12 21 15 10
IIpecc (30 cek.) 32 21 15 28 25 18




